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El próximo martes se celebrará el Pleno ordinario del mes de marzo en el Ayuntamiento de Alcalá de Henares. Una vez más, los concejales y concejalas socialistas elevarán tres mociones, conjuntamente con el Grupo Municipal Ciudadanos, que versan sobre asuntos de ciudad y para mejorar los espacios públicos de los barrios de nuestro municipio.

Una de las principales prioridades de los concejales y concejalas socialistas es la reforma y rehabilitación de los espacios públicos en los barrios de Alcalá de Henares. Por eso, el PSOE propone al Pleno la adecuación del Parque de Andalucía y la rehabilitación de la zona noroeste del Parque Tierno Galván.

Por otra parte, también se propondrá la adhesión del Ayuntamiento de Alcalá de Henares a la Red Europea de Corresponsales Regionales y Locales, una institución de la Unión Europea dirigida a las administraciones locales que permitirá un mayor acercamiento de nuestra ciudad a la política y la actualidad comunitaria, especialmente en lo referido a los fondos europeos de recuperación #NextGenerationEU.

El portavoz del Grupo Municipal Socialista en el Ayuntamiento de Alcalá de Henares, Alberto Blázquez, ha afirmado que “los concejales y concejalas del Grupo Municipal Socialista seguimos trabajando sin cesar para mejorar nuestra ciudad”.

“Un Pleno más, proponemos mociones útiles para los vecinos y vecinas: la reforma de dos parques históricos de Alcalá de Henares, en la línea de la política inversora sin subir los impuestos a las familias alcalaínas, y la adhesión a la Red Europea de Corresponsales Regionales y Locales con el objetivo de acercar a nuestra ciudad aún más a las instituciones europeas, en este momento extraordinario en el que tenemos capacidad y posibilidad de recibir fondos europeos”, ha afirmado Blázquez.

El Parque Andalucía, situado en la confluencia de las calles Ávila, Zaragoza y Mallorca, ocupa una superficie de más de 6500 metros cuadrados y constituye un punto de encuentro para los vecinos y especialmente para los escolares de los centros educativos cercanos.

Con el fin de mejorar y potenciar la convivencia entre nuestros conciudadanos, se propone la remodelación de este parque, dotando al parque de un itinerario peatonal accesible y de nueva iluminación. Además, se propone ampliar al máximo la superficie vegetal, poniendo en valor el arbolado existente, así como ampliar y reubicar el área canina.

En el texto de la moción también se propone potenciar la escultura de la Puerta de Andalucía, réplica de la Puerta de Madrid con azulejos que recuerdan a un cortijo andaluz creando un nuevo mural integral realizado por un muralista andaluz.

Los concejales socialistas proponen realizar la inversión en este Parque, así como continuar el diálogo con las asociaciones vecinales del Distrito V que ya han colaborado en la redacción del proyecto de ejecución del mismo.

El Parque Tierno Galván es un espacio verde de encuentro vecinal situado en el Distrito II de Alcalá de Henares. Durante los últimos años, el Ayuntamiento ha realizado mejoras en el mismo, así como en las aceras de las calles adyacentes. Además, se han aprobado diversas mociones en la Junta Municipal del Distrito II pidiendo diversas reformas y rehabilitaciones.

Por eso, los Grupos Municipales PSOE y Ciudadanos elevan una moción a Pleno para realizar el acondicionamiento y rehabilitación de la zona noroeste del Parque, para permitir su integración en la red de parques de Alcalá, a través de una actuación global que dote de unidad y uniformidad al conjunto del espacio verde, tanto a través de sus zonas pavimentadas como en cuanto al mobiliario urbano.

También se propone en la moción dotar de accesibilidad a los caminos principales del Parque para conectar las calles Lucas de Lozoya y Nenúfar, haciendo más fácil el acceso al Casco Histórico a través del Paseo de los curas por parte de los vecinos de la Plaza Jazmín, así como la adecuación de la fuente como elemento decorativo del Parque.

Por último, los socialistas proponen continuar trabajando junto a las asociaciones del Distrito II para seguir dando cumplimiento a las mociones aprobadas en la Junta Municipal del Distrito, como va a ocurrir en este caso.

Por último, los Grupos Municipales PSOE y Ciudadanos elevan al Pleno una moción para promover que el Ayuntamiento realice los trámites oportunos para la adhesión a la Red Europea de Corresponsales Regionales y Locales de la Unión Europea, a través de la designación de un concejal/concejala como representante en dicha Red.

Se trata de una institución de la Unión Europea dirigida a los políticos regionales y locales que ofrece información específica a través de boletines y sesiones informativas, invitaciones a participar en actos del Comité de las Regiones y, en definitiva, la oportunidad de tener de primera mano una línea directa de información sobre las decisiones comunitarias en materia local.

La pertenencia a esta institución puede suponer conocer las tendencias legislativas europeas que afectarán a las entidades locales, conocer los proyectos locales elegibles para ser subvencionados por los fondos de recuperación #NextGenerationEU, así como ayudar a los universitarios de Alcalá de Henares a identificar oportunidades en el programa de becas y visitas cortas de estudio al Comité Europeo de las Regiones.
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